



MEZŐKÖVESDI ÚJSÁG



**Épülhet
az új zeneiskola**

**Almási Sándor
állami kitüntetése**

**Decembertől
megállnak az IC-k**

TISZTELET A HŐSÖKNEK!

műsorral emlékeztek a gimnazisták



Új zeneiskola épül

Nagy jelentőségű beruházás küszöbén áll Mezőkövesd. Egy teljesen új építésű, impozáns, modern épületben tanulhatnak majd zenét, képző- és iparművészetet, táncot városunk és a járás családjainak iskolás gyermekei. A művészeti komplexum létrehozásával Mezőkövesd több évtizedes álma válik valóra.



A zeneiskola épületének állapota, melyben az oktatás jelenleg is zajlik, az elmúlt években egyre inkább romlott, így égetően szükségessé vált, hogy ez a nagy múltú intézmény méltó helyre költözhessen. A Magyar Kormány október 27-ei határozata alapján fordulat áll be a zeneiskola életében: elindulhat a Mezőkövesdi Alapfokú Művészeti Iskola beruházásának előkészítése.

– Egy év előkészület és az engedélyes tervek elkészítése után fordultunk a Magyar Kormányhoz. Október 28-án jelent meg a Magyar Közlönyben, hogy – nagy örömünkre – a Kormány támogatásra méltónak találta a tervünket. Következő lépésként január 31-ig le kell bonyolítanunk a feltételes közbeszerzést, majd a Kormány elé terjesztjük a végleges támogatási igényünket. Nagyon régi álmunk válik valóra, köszönjük, hogy a Kormány ezt külön támogatja és itt kell megköszönnünk Tállai András miniszterhelyettesnek, országgyűlési képviselőnek közreműködő és nélkülözhetetlen segítségét. Ez egy nem mindennapi, országos szinten is egyedülálló projekt lesz” – hangsúlyozta dr. Fekete Zoltán polgármester.

Városunkban több mint 55 éve zajlik zeneoktatás, amely később a képzőművészeti oktatással, majd pedig a táncoktatással egészült ki. A zeneiskolának 55 év alatt még nem volt méltó épülete. Az új, zene-, képző- és iparművészeti és táncoktatást végző oktatási intézmény a Széchenyi u. 10. szám alatt található 8000 m²-es telken épül majd fel.

– A kultúráját büszkén valló és híven ápoló mezőkövesdiek megérdemlik, hogy a zene, a tánc és képzőművészet alapjait a lehető legjobb körülmények között sajátíthassák el. Ez megilleti a lelkiismeretesen dolgozó pedagógusokat és a „szárnyaik alatt” tanuló diákokat egyaránt. Az új művészetoktatási komplexum megépítése évtizedes problémát old meg, hiszen a térség tehetségeinek gondozása végre méltó helyen fog zajlani. Ez egy 2800 négyzetméter alapterületű épületkomplexum lesz, mely járási szinten 250 diák számára ad majd lehetőséget, hogy megismerje, megszeresse a zenét, a képzőművészetet, a táncot, mindezt modern, kulturált, európai szintű körülmények között” – mondta el Tállai András miniszterhelyettes, országgyűlési képviselő.

A főként délutáni elfoglaltságot nyújtó foglalkozásokat az új beruházásnak köszönhetően a közeljövőben már egy modern, impozáns környezetben tarthatják majd meg a gyerekeknek. Külön-külön épületrészben folyhat majd a zeneoktatás, a táncoktatás és a képző- és iparművészet tanítása, illetve lesz egy koncerteknek, rendezvényeknek helyet adó épületrész is. (Látványtervek: Műépítész Építészeti Tervezőiroda Kft.) –bm-

Decembertől megállnak az InterCityk

Gyors és közvetlen Mezőkövesd-Budapest járatok



Decembertől ismét közvetlen vasúti közlekedéssel juthatunk el a fővárosba

Továbbra is megmarad a Mezőkövesd-Budapest közvetlen utazás lehetősége, a MÁV változtatása decembertől minőségibb és komfortosabb közlekedést eredményez – tájékoztatott Tállai András miniszterhelyettes, térségünk országgyűlési képviselője.

Számos fejlesztés mellett változásokat is bejelentett a napokban a MÁV, mely több szempontból is érinti régiókat, ezen belül Mezőkövesdet. Vonalfelújítások, jegyárcsökkentések, továbbá utasbarát szolgáltatások bevezetése mellett első ütemben bő egy hónapos átmeneti időszak kezdődött október 25-én, vasárnap, melynek értelmében decemberig átszállással, mégis változatlan, vagy akár rövidebb menetidő mellett lehet Mezőkövesdről Budapestre vonatozni.

Mint Tállai András országgyűlési képviselőtől megtudtuk, ezt követően újra el tudunk jutni a fővárosba közvetlen, átszállás nélküli vasúti közlekedéssel városunkból, mivel az év utolsó hónapjától kezdve a Budapest-Miskolc között 2 óránként közlekedő intercitykre Mezőkövesden is fel tudunk majd szállni.

– Mezőkövesd közlekedési kapcsolata a megyeszékhelyekkel, illetve a fővárossal kiemelten fontos, nemcsak a diákok, a családok, hanem a turisták szempontjából is. A Magyar Kormány azon törekvése, hogy a közösségi közlekedés minőségét fejlessze, az utazások feltételei színvonalasabbak legyenek, Mezőkövesd tekintetében újabb pozitív változásokat eredményez: a MÁV illetékeseinek tájékoztatása alapján decembertől az eddigi 2 óránkénti közvetlen budapesti elérés megmarad, csak egy gyorsabb, kényelmesebb és minőségibb szolgáltatáshoz jutnak a térségben élők. Az október 25-től beinduló füzesabonyi átszállásos lehetőségek is szintén elérhetőek lesznek a jövőben – mondta el Tállai András.

Összességében tehát továbbra is biztosított lesz a közvetlen és minőségi budapesti vasúti közlekedés városunkból, emellett új, az IC vonatokra ráhordó autóbusszjáratok indítását is tervezik. Az illetékeselek az átmeneti időszakra a lakosság türelmét kérik, és hangsúlyozták, a várható fejlesztésekről és a pontos menetrendről a közeljövőben részletes tájékoztatást fognak nyújtani. (Fotó: MÁV)

B. Á.

Tartalom

- 2 Új zeneiskola épül
- 3 Decembertől megállnak az InterCityk
- 4 Ülésztek a képviselők
- 6 Mi újság a gimnáziumban? - aktuális témákról kérdeztük Juhász Jánosné igazgatónőt
Óvintézkedések a Szent István Katolikus Általános Iskolában
- 7 Állami kitüntetés
Polgármesteri köszöntés
Szakmai elismerés
- 8 Paletta
- 12 Véradás pandémia idején
- 13 Korszerűbb telephely, több munkahely
- 14 Kiemelkedő eredmények
Érdi Mária – eredmények és tervek
- 15 Pontszerzés a fővárosban
Értékes siker
- 16 Tisztelet a hősöknek!
Fizetett hirdetés

Impresszum

Kiadó: Mezőkövesdi Média Nonprofit Kft.
Felelős kiadó: a Mezőkövesdi Média Nonprofit Kft. mindenkori vezetője
Felelős szerkesztő: Bodnár Ágota
Újságírók: Dori Anett, Bódi Krisztián
Szerkesztőségi titkárnő: Bíró Gáborné
A szerkesztőség címe: 3400 Mezőkövesd, Szent László tér 11.
Telefon: 49/500-177
Ímé: info@kovesdimedia.com
ISSN 0239-0264
Nyomtatás: Pető Nyomda
Mezőkövesd, 48-as Hősök útja 2. Telefon: 49/414-000
Felelős vezető: Pető Csaba F.

Lapzárta: 2020. november 16.

Kéziratokat, fotókat nem áll módunkban megőrizni, visszaküldeni. Olvasói leveleket a lap lehetőségeihez igazítva, szerkesztve, rövidítve közlünk.

MEZŐKÖVESDI kéthetente
8000 példányban
megjelenő,
ÚJSÁG

ingyenes mezőkövesdi kiadvány
www.kovesdimedia.com
facebook.com/mezokovesdonline

Üléseztek a képviselők



Közösségi közlekedésfejlesztésre vonatkozóan közbeszerzési eljárás indításáról, az illegális hulladéklerakók felszámolásának támogatására pályázat benyújtásáról is döntöttek október 28-ai testületi ülésükön a városatyák.

A napirendi pontok tárgyalása előtt dr. Fekete Zoltán polgármester ismertette az elmúlt időszak rendezvényeit, eseményeit, valamint a városunkban zajló beruházásokról, pályázatokról is beszámolt tájékoztatójában. Egy örömteli hírt is megosztott a jelenlévőkkel: az aznapi Magyar Közlönyben megjelent az a kormányhatározat, mely azt tartalmazza, hogy a Kormány támogatja az önkormányzat projekt-ötletét: új művészeti iskola építését városunkban. A beruházásról bővebben lapunk 2. oldalán olvashatnak.

POLGÁRMESTERI TÁJÉKOZTATÓ
Városunkban több beruházás is zajlik, valamint újak is indulhatnak kormányzati, illetve uniós támogatásnak köszönhetően. A Mezőkövesd-Bükkzsérc kerékpárút építése ütemterv szerint halad és a Hadas városrészben is zajlik a munka. – A közel 1,3 milliárd forintból megvalósuló kerékpárút kiépítése azt követően kezdődött el, hogy megkaptuk az igényelt többlétszámú támogatást a Kormánytól, jelenleg már a 3. sz. főúttól mintegy 4 kilométernyi kerékpárút szerkezete készült el, valamint az első réteg aszfalt felhordása is elindult. 12 hónap áll rendelkezésre a projekt megvalósítására, de várhatóan a kivitelező ennél hamarabb is befejezi a munkát. Ez a három részből álló projekt most már minden elemében elindult, a buszállomás áthelyezését a Volánbusz bonyolítja, jövő év elejére várható a kivitelezés megkezdése. A Hadas városrész fejlesztéséhez is megkaptuk a Kormánytól a megigényelt 94,6 millió forintnyi többlétszámú

támogatást, így összesen 410 millió forintos beruházást tudunk megvalósítani. A mélyépítési munkák befejeződtek, jelenleg az elnyert támogatásnak köszönhetően az alapozási munkákkal elindult a két tájház építése, illetve elkezdődött a Táncpajta téliesítése, átalakítása, korszerűsítése is. A tervek szerint a Matyó Húsvétra már használható lesz a terület. Az Ipari Park 3. ütem projektünkhöz is megkaptuk a támogatást, melynek keretében az Asztalos utcát kötjük össze a Kertész utcával, azaz az Eper útról – ki lehet majd jutni a Lövői útra – megkerülve a lakóingatlanokat, emellett korszerűsítjük az infrastruktúrát. Megújulnak az utak és valóban egy korszerű, színvonalas közlekedési fejlesztést tudunk megvalósítani. A testület döntött a tervező kiválasztásáról, a munkák elindultak és remélhetőleg jövőre ez a projekt is elkészül – mondta el a városvezető, aki továbbá arról is beszélt, hogy október második felében megkezdődtek a Tüdőgondozó épületének korszerűsítési munkálatai is, valamint az önkormányzat pályázatával támogatást nyert a Bogácsi út felújítására is. – Közel 57 millió forintot nyertünk a Tüdőgondozó energetikai korszerűsítésére, korábban a Városi Rendelőintézet és az udvarán található háziorvosi rendelő is megújultak, ez az épület „kimaradt sorból”, e pályázatnak köszönhetően azonban most megújulhat. A Bogácsi út két, rossz állapotban lévő szakaszának felújítására is elnyertük a támogatást, 36,9 millió forintot a Belügyminisztérium által kiírt pályázaton. A munkákhoz mintegy 20 millió forintos önerőt is

biztosítunk, a projekt keretében 875 méteren burkolat-felújítás történik, illetve az út mellett található járda 595 méter hosszon kap aszfaltburkolatot. Úgy gondoltuk, ha már épül a kerékpárút, amely érinti a Bogácsi út temető felőli oldalát is, akkor egyúttal felújítjuk magát az utat is. A tervek szerint a kivitelező kiválasztását követően még az idén elindul a munka. Nyertes projektünk van új bölcsőde építésére is, pályázatunkkal 200 millió forintnyi támogatást nyertünk. A tervek elkészültek, a közbeszerzési eljárás várhatóan novemberben elindul, az Egri úti lakótelepen építünk új bölcsődét, a testületi ülésen ehhez kapcsolódóan a telekmegosztás utolsó fázisa is megtörtént. A projekt azért is fontos, mert ennek köszönhetően a város mindkét szélén elérhető lesz egy bölcsőde – foglalta össze dr. Fekete Zoltán, aki a testületi ülésen tájékoztatójában azt is elmondta, hogy a Mezőkövesdi Általános Iskola – a Bárdos – energetikai korszerűsítése a befejezéséhez közeledik, a munka a Mezőkövesdi Tankerületi Központ projektjével párhuzamosan zajlik, melynek keretében az épületet bővítik és felújítják. A homlokzat- és tetőszigetelési munkák már elkészültek, a fűtéskorszerűsítési munkálatok és az ehhez kapcsolódó kiegészítő tevékenységek várhatóan a téli szünet kezdetére készülnek el.

DÖNTÉSEK Az ülésen közlekedésfejlesztésre – a Dohány utcában parkolóhely, járda, gyalogátkelőhely kialakítására – közbeszerzési eljárás indításáról is döntöttek a képviselők. Az önkormányzat nyertes pályázattal

rendelkezik a Mezőkövesd-Bükkzsérc közötti kerékpárút kiépítésére, amely TOP-projekt részeként alakították ki a körforgalmat és amelynek harmadik eleme a buszállomás áthelyezése a vasútállomás mellé. Utóbbi munkát a Volánbusz bonyolítja le, az önkormányzat ehhez kapcsolódóan a Dohány utcát alakítja át, hogy alkalmas legyen a buszforgalom számára. Ennek keretében 2,5 méterre szélesítik az óvoda előtti járdaszakaszt, leállósávot építenek a jelenlegi merőleges parkolók helyett, szélesítik az útpályát, valamint megvalósul az árok és a padka rendezése, építése az út mindkét oldalán. Megtörténik továbbá a Dohány utca – Mindszenty utca kereszteződésénél a buszok saját sávra fordulásának biztosítása, eltoltt kereszteződéssel és a csomópont déli íveinek korrekciójával, új kijelölt gyalogos átkelőhelyek létesítése, a kapubehajtók átépítése, valamint az építés során 20 fát is ültetnek. A projekt várhatóan 2021 szeptemberében fejeződik be, a megvalósítására nettó 30 millió forint áll rendelkezésre. A testület hozzájárult a kivitelezési munkák elvégzéséhez ajánlattételi felhívás küldéséhez a Bau-Vill Épker Kft., a Dynamic Út Kft., a Szilvási Építő Kft., a Keszi-Épszolg Kft. és a Fűzes-Bau Kft. részére. A városatyák pályázat benyújtásáról is döntöttek a Belügyminisztérium által települési önkormányzatok számára kiírt felhívásra az illegális hulladéklerakók felszámolásának támogatására. Nyertes pályázat esetén az önkormányzatnak lehetősége lesz arra, hogy az önkormányzati tulajdonú ingatlanokon, közterületeken fellelhető illegálisan lerakott, elhagyott hulladékot felszámolja, összegyűjtse és elszállíttassa. A Mezőkövesd Repülőtér területén a 0220/3 hrsz. beépítetlen területet és a 0220/2 hrsz. utat nevesíti az önkormányzat az Ipari Park 3. ütem pályázatában. Az ülésen a testület elfogadta a területek kiemelt fejlesztési területté nyilvánítását, ehhez kapcsolódóan pedig szükségessé vált a Településrendezési Eszközök módosítása is, amellyel egyetértettek a képviselők. Az átsorolás az építéshatározati, telekalakítási, fejlesztési célokat szolgáló munkarészek gördülékeny elvégezhetősége érdekében vált szükségessé. A képviselők megtárgyalták az alap- és középfokú, valamint a



A TOP-projektnek köszönhetően 24 db új bölcsődei férőhely létesül városunkban, az épületben egy nagyobb bölcsődei részt és melegítő konyhát, valamint mellé játszóudvart is kialakítanak

művészeti oktatási intézmények 2019/20-as évről és a 2020/21-es tanév indításáról, az iskolák munkájáról szóló tájékoztatót. A dokumentumot a városvezető javaslatára egy kiegészítéssel – miszerint a testület megköszöni a pedagógusoknak, az iskolák minden dolgozójának a munkát – tudomásul vette a testület. A városatyák a Mezőkövesdi Közös Önkormányzati Hivatal előző éves, valamint az idei év augusztus 31-ig végzett munkájáról szóló beszámolót, illetve SZMSZ-ét és Alapító Okiratának módosítását – miszerint a Rendezvény Központot felvették a telephelyek közé – elfogadták az ülésen. A képviselők jóváhagyták a Mezőkövesdi Óvoda és Bölcsőde jogszabályváltozások miatt módosult SZMSZ-ét is.

RENDELETEK Az ülésen az első pontban a képviselők önkormányzati rendeletek módosítását fogadták el, illetve egy újat is alkottak: a Mezőkövesd Város közművelődési és kulturális feladatainak ellátásáról szóló dokumentumot aktualizálták, a régít hatályon kívül helyezték. Az elmúlt időszakban bekövetkezett jogszabályi változásokra tekintettel a közművelődési tárgyú rendeletek felülvizsgálatára volt szükség, az önkormányzatot a Megyei Igazgatóság véleményezte, illetve tett módosítási javaslatokat, eszerint alkották újra a rendeletet. A képviselők az idei költségvetésről, valamint az önkormányzat vagyónáról és a vagyongazdálkodás szabályairól szóló rendelet módosítását is elfogadták. Utóbbi dokumentumba bevették a Zsóry Ligetet, illetve a

volt kistemplom megnevezés helyett az új Rendezvény Központ címe – Jezsuiták tere 1. – került be. Az önkormányzat tulajdonában lévő lakások és nem lakás céljára szolgáló helyiségek bérletéről és a lakbérek mértékének megállapításáról szóló rendelet módosítását is megszavazták, a nem lakás célú helyiségek bérletének időtartama 5 évről maximum 10 évre módosult. A testület változtatott a fizetési parkolásról szóló rendeleten is, a VG Zrt. javaslatára újabb módosításokat szavaztak meg, melyek egyebek mellett a bérletek időtartamának pontosítására vonatkoznak – az év közben kiváltott féléves bérlet a váltás időpontjától számított fél évet követő, az éves bérlet pedig 12 hónapot követő ötödik naptári napig érvényes –, valamint a díjtételeket is beemelték a rendeletbe. A Rendezvény Központ kialakítása során az volt az egyik cél, hogy a Jézus Szíve templom mellett is legyen egy házasságkötés céljára alkalmas helyiség. A házasságkötések és a bejegyzett élettársi kapcsolatok létesítésének engedélyezéséről és a szolgáltatások díjairól szóló rendelet módosítását is megszavazták a városatyák, így az épület rendezvényterme a Városi Galériában meglévő házasságkötő terem mellett, további hivatalos helyiségként szolgál a párok számára, a bérleti díj a házasságkötő teremben megegyezik majd az érvényessel.

Az ülés utolsó napirendi pontjában önkormányzati ingatlanokkal kapcsolatban születtek döntések. Dori Anett

Mi újság a gimnáziumban?

– aktuális témákról kérdeztük Juhász Jánosné igazgatónőt

Egy hónapja kötelező a nevelési és oktatási intézményekben a belépéskor történő lázmérés. A védekezés, az esetleges megbetegedés kiszűrése érdekében a Miskolci SZC Mezőkövesdi Szent László Gimnázium és Közgazdasági Technikumban szigorúan betartják ezt az előírást.

A tanulók reggelenként szigorú szabályok mellett léphetnek be az iskolába.

– Az intézménybe három bejáraton jöhetnek be a tanulók, beosztás szerint. Most olyan ajtókat is megnyitottunk, amelyek egyébként nem használatosak, csak különös esetekben (tűzriadó, ballagás). Ezt indokolta, hogy az udvari bejárat a tetőfelújítás miatt nem használható, munkaterület lett, és természetesen az is fontos volt, hogy elkerüljük a zsúfoltságot. A belépési pontokon beosztás szerint az ügyeletes tanárok végzik a testhőmérséklet mérését, illetve a portásunk. A megszabott határértéket szerencsére nem lépte át senki sem. Ha ez mégis megtörténne, akkor 15 perc várakozás után ismételt mérés következne. Amennyiben ekkor is magasabb a hőmérséklete a diáknak, akkor nem léphet be az iskolába, és értesítjük a szülőt, gondviselőt – mondta el Juhász Jánosné igazgató.

A diákok, a dolgozók együttműködőek a belépéskor történő lázmérés során, betartják a szabályokat. Mint az intézményvezetőtől megtudtuk, nincsenek iskolaőrök az iskolában, nem indokolt a jelenlétük, hiszen nem történtek kirívó magatartási problémák. Emellett az intézményben egyéb járványügyi intézkedést is alkalmaznak.

– Mi is elkészítettük a járvánnyal kapcsolatos intézkedési tervet, amelyet folyamatosan frissítünk. Ebben különböző területekre, tevékenységekre vonatkozóan megfogalmaztuk a jogszabályokhoz igazodó eljárásrendet. Többek között a beléptetéskor a testhőmérséklet mérése, kézfertőtlenítés, a közösségi terekben kötelező maszk viselése, a személyek közötti távolság betartása, folyosók, mosdók, tantermek, szaktermek fertőtlenítése, szükség esetén az elkülönítésre szolgáló helyiség kijelölése – fűzte hozzá az intézményvezető.

Tavasszal is központi kérdés volt az érettség megtartása, annak mikéntje. Ez ebben a tanévben, most ősszel és majd tavasszal is fontos téma.

– Az országosan mutatkozó tendenciákat valószínűleg mi is érezni fogjuk. Folyamatosan figyeljük az ide vonatkozó szabályokat,

ajánlásokat. Az intézményi munkatervben megjelölt feladatok megvalósításának lehetőségeit újra és újra felülvizsgáljuk, B-, esetleg C-tervet kidolgozva. Az október-novemberi vizsgaidőszakban iskolánk is kijelölt vizsgáztató hely. Ez nagyon jó lehetőséget jelent, hiszen tavasszal több mint hatvan előrehozott vizsgázó jelentkezését törlték központilag, így ők most tehetik ezt le. A tanév rendje szerint kijelölt időpontokban zajlanak az írásbeli vizsgák, és a szóbeli időpontokat is kijelöltük. Bízom benne, hogy ezek megvalósítását nem akadályozza meg semmi, a megszokott módon – biztonsági intézkedések szigorú betartásával zajlik majd le – emelte ki Juhász Jánosné.

ENERGETIKAI PÁLYÁZAT Több mint háromszáz millió forintos felújítás zajlik a gimnáziumban. Az energetikai korszerűsítés keretében korszerűsítik az épület tetőszerkezetét, és a nagy tornaterem nyílászáróit is kicserélik.

– A tető felújítása már nagyon régóta égető kérdés volt. A pala jelentős területen tönkrement, pótolni nem lehetett, komoly beázások történtek a II. emelet különböző pontjain. Egy KEHOP-os pályázatnak köszönhetően lehetőségünk van a tető felújítására. Több éve húzódik a kivitelezés, az eredeti pályázati forrás mellett az önkormányzat és a fenntartó is hozzájárult a költségekhez, amely meghaladja a 300 millió forintot.

Mindezek mellett lehetőségünk van és sor kerül a nagy tornaterem nyílászáróinak cseréjére is – mondta Juhász Jánosné.

A tavasz folyamán megkezdődtek az előkészületek, kijelölték a felvonulási területet, illetve az állványzat is elkészült. A nyár végén pedig a tényleges munka is elindult.

A kivitelezést a D-Gesztor Kft. végzi. A tornatermi munkálatok október végén befejeződtek. A tető korszerűsítése várhatóan 2021 februárjában készül el.

– Az épület állagának megóvása szempontjából hatalmas jelentőségű a beruházás, s természetesen a működésében a költséghatékonyság javulása is nagyon fontos. Mindezek mellett bízunk benne, hogy a minimális esztétikai megújulással is járó fejlesztés a diákok, szülők és a kollégák számára is komfortosabb élményt biztosít majd – emelte ki az igazgató.

TERVEK Mindezek mellett a fenntartó jóvoltából részleteiben már megindult a víz- és csatornahálózat cseréje, amelyet a későbbiekben tovább folytatnak. Az intézmény informatikai eszközparkja is folyamatosan bővül, így az elektromos hálózat felülvizsgálata, korszerűsítése is elengedhetetlen. Mindezek mellett folyamatosan figyelik és keresik a lehetőséget arra, hogy az iskola külső és belső tereit megújítsák, eszközparkját és berendezéseit fejlesszék. – zsa –

Övintézkedések a Szent István Katolikus Általános Iskolában

Fennakadás nélkül, zökkenőmentesen zajlik a reggeli testhőmérséklet-mérés a Szent István Katolikus Általános Iskolában is.

– Az iskolánkban két helyen történik a beléptetés, ahol az ügyeletes tanárok, a portás, a technikai dolgozók, vagy az ügyeletes diákok végzik a reggeli hőmérséklet-ellenőrzést a meghatározott beosztás szerint. Hét darab hőmérőt kaptunk a Kormánytól, valamint három eszközt vásároltunk mi is. A szülők, a diákok, dolgozók is elfogadták a kötelező hőmérőzést, tudják, hogy ez az ő érdekükben történik – mondta el Gáspárné Ali Júlia igazgatóhelyettes.

A hőmérséklet-mérés mellett az intézményben több helyre helyeztek ki kézfertőtlenítőt, a közösségi helyiségekbe és a termekbe is. Az iskolában a maszk viselése a folyosókon, a közösségi tereken kötelező, az osztálytermekben nem. Emellett a mosdókban, a mellékhelyiségekben folyamatosan vezetik a takarítás, fertőtlenítés rendjét.

D. A.

Állami kitüntetés

**Magyar Gazdaságért-díjat kapott Almási Sándor,
az Almási Ipari és Kereskedelmi Kft. ügyvezetője.**



A járványhelyzet miatt szűkebb körben adták át idén a Magyar Gazdaságért- és Lónyay-díjakat, valamint a Magyar Ezüst Érdemkereszt polgári tagozata kitüntetését az október 23-ai megemlékezés keretében Budapesten, a Pénzügyminisztériumban.

Ez alkalommal Varga Mihály pénzügyminiszter 11 fő részére adta át a Magyar Gazdaságért-díjat. A díjazottak között volt Almási Sándor, a mezőkövesdi Almási Ipari és Kereskedelmi Kft. ügyvezetője.

Ezt a kitüntetést a gazdaság érdekében végzett kimagasló, példamutató tevékenység, illetve életmű elismeréséért adományozhatja a pénzügyminiszter, aki a felterjesztett jelöltek közül választja ki a díjat megérdemlő személyeket. – Váratlanul ért, amikor értesítettek, hogy én is átvehetem ezt a rangos Magyar Gazdaságért-díjat. Nem gondoltam volna, hogy munkámmal, a cégem tevékenységével méltó lehetek egy ilyen magas elismerésre. Nagy megtiszteltetés és

öröm számomra – mondta a cég ügyvezetője.

Az Almási Kft. egy CNC fémmegmunkálással foglalkozó családi vállalkozás, amely 1982 óta működik és tevékenykedik Mezőkövesden, és mintegy 80 főt foglalkoztat.

Az ünnepségen a díj nyertesei átvehették az ezüsből készült érmet és díszoklevelet. Emellett pénztalimat is kaptak, amelynek összege 1 millió forint. (Fotó: Varga Mihály facebook-oldala) **HMZS**



Szakmai elismerés

Polgármesteri köszöntés

**Kilencvenedik születésnapját
ünnepelte október 29-én
a mezőkövesdi Hajdu Ráfnis János.**

A gépmúzeum alapítóját dr. Fekete Zoltán polgármester is meglátogatta a jeles napon.

Városunk vezetője elsőként felolvasta Orbán Viktor miniszterelnök köszöntő oklevelét, majd Mezőkövesd nevében oklevéllel és tortával köszöntötte János bácsit, míg feleségének, Marika néninek virágcsokrot adott át.

Az ünnepség ezt követően kötetlen beszélgetéssel folytatódott. (Hajdu Ráfnis Jánossal készített interjúnkot következő számunkban olvashatják.) **B. K.**

**Magyar Kézműves Remek Díjjal jutalmazták Pető Anna mézeskalácsos
Mézeskalács mint szerelmi jelkép elnevezésű termékét.**

Négy megyei pályázó, köztük a mezőkövesdi népi iparművész nyert idén a Magyar Kereskedelmi és Iparkamara „Magyar Kézműves Remek” pályázatán.

– Ez egy kétfordulós pályázat volt. Az első fordulóra a termékek mellett írásos dokumentációt is kellett készíteni, amely bemutatja az iparművészet, a kézművesség múltját, a termékek eladhatóságát, az alkotóház történetét, eddigi tevékenységemet. Nagyon összetett pályázat volt. Már évek óta készültem arra, hogy én is beadjam pályamunkámat a Magyar Kézműves Remek pályázatra, most láttam rá elérkezettnek az időt. Több hónapon át dolgoztam rajta, készítettem, állítottam össze a portfóliót – mondta el Pető Anna.

A mezőkövesdi mézeskalács-készítő pályamunkájának a Mézeskalács mint szerelmi jelkép címet adta.

– A projektben 7 darab munkámat zsűrizték, értékelték. Ezekről azt lehet elmondani, hogy szív, pólyásbaba, illetve mézes-tányér formájú

mézeskalácsok, amelyek már magukban is a szerelem jelképei. A díszítésben is a szerelmi motívumok: páros galamb, tulipán, életfa-motívumok kaptak helyet – mutatta be pályamunkáit a népi iparművész.

Az elismerésnek köszönhetően a kézműves Mézeskalács mint szerelmi jelkép elnevezésű termék forgalmazásánál jogosult a megkülönböztető – „Kézműves Remek termék” – cím használatára. Ez a védjegy jelzi a leendő vevő számára, hogy egy gondosan, színvonalasan elkészített terméket vásárol, így ez a rangos cím emeli a kézzel készített mézeskalácsok értékét.

– Sokat jelent ez a díj, hatalmas megtiszteltetés ez számomra. Nagy öröm, hogy szakmai fórumon is elismerték a munkámat – fűzte hozzá Pető Anna, aki október 21-én vette át a szakmai díjat a Borsod-Abaúj-Zemplén Megyei Kereskedelmi és Iparkamara által szervezett ünnepségen, Miskolcon. (Fotó: minap.hu) **HMZS**

GYÓGYSZERTÁRAK

ÜGYELETI-KÉSZENLÉTI RENDJE

A gyógyszertárak nyitvatartása:

Hétköznap	Forrás	7 ³⁰ – 19 ⁰⁰
	Glória	8 ⁰⁰ – 12 ⁰⁰ , 14 ⁰⁰ – 18 ⁰⁰
	Szent László	8 ⁰⁰ – 16 ³⁰ (péntek: 8 ⁰⁰ – 14 ⁰⁰)
	Üdvöztető	8 ⁰⁰ – 16 ³⁰
	PatikaPlus	8 ⁰⁰ – 20 ⁰⁰
Szombat	Forrás	8 ⁰⁰ – 12 ⁰⁰
	Glória	zárva
	Szent László	Ügyeletes héten: 8 ⁰⁰ – 13 ⁰⁰
	Üdvöztető	
	PatikaPlus	8 ⁰⁰ – 20 ⁰⁰
Vasárnap	PatikaPlus	8 ⁰⁰ – 18 ⁰⁰
	Forrás, Glória, Szent László, Üdvöztető	zárva
Ünnepnap	Minden gyógyszertár ZÁRVA, csak ügyeleti-készenléti szolgálat!	

november 8–14-ig
PatikaPlus Gyógyszertár
(a TESCO épületében)

november 15–21-ig
FORRÁS Gyógyszertár
(Mátyás király u. 7.)

november 22–28-ig
SZENT LÁSZLÓ Gyógyszertár
(Mátyás király u. 108.)

FOGÁSZATI ÜGYELET

Szombatonként 8–13 óráig.
A változtatás jogát fenntartják!

november 14.
Dr. Roszkos László
(Gróf Zichy J. u. 10/a)

november 21.
Dr. Heéger László
(Bajcsy-Zsilinszky u. 2.)

november 28.
Dr. Kiss Ferenc
(Kossuth u. 1.)

HARANGSZÓ

SZENT LÁSZLÓ EGYHÁZKÖZSÉG

Elérhetőség: 49/313-225
Facebook: Mezőkövesdi Szent László Plébánia
www.szentlaszlo-mezokovesd.hu
Szentmisék: **Hétfőtől csütörtökig:** 7 óra
Pénteken és szombaton: 7 óra, 17 óra
Vasárnap: 7, 9, 11 és 17 óra
Minden első pénteken 11 óra: Szentmise a Mátyás király úti Idősek Otthonában
Minden első pénteken 10 óra: Szentmise a Bogácsi úti Idősek Otthonában
Minden hónap harmadik pénteken: Az Effata Karizmatikus Közösség az esti mise után szentségimádást tart.

JÉZUS SZÍVE EGYHÁZKÖZSÉG

Elérhetőség: 49/500-501
Szentmisék:
Hétköznap: 7 óra, 18 óra
Vasárnap: 7, 9 és 18 óra
Minden hónap 13-án 12 óra: Engesztelő szentmise
Minden hónap második és negyedik csütörtökön, 15 óra 30: Szentmise a Reumakórházban

REFORMÁTUS EGYHÁZKÖZSÉG

Elérhetőség: 49/339-018
Vasárnaponként 11 óra: Istentisztelet, ugyanekkor gyermek-istentisztelet
További információk a www.refegervolgy.com/mezokovesd oldalon.

EGRI GÖRÖGKATOLIKUS SZERVEZŐLELKÉSZSÉG

Elérhetőség: 06-30/296-8844
A hétköznapi ünnepek időpontjai és további információk a www.eqriparochia.hu oldalon.
Szent Liturgia a mezőkövesdi görögkatolikus templomban (Szőlő u. 27.):
minden vasárnap 17 órakor

ANYAKÖNYVI HÍREK

Városunkban 12. és 25. között 3 házasságkötésre került sor és 10 halálesetet anyakönyveztek. A következő személyek járultak hozzá a nevek közléséhez.

Házasságkötés:

Jenei Richárd – Kállai Anikó
Varga Csaba – Bajzáth Vivien
Bajzát Péter – Lénárt Margit

Stopper

NOVEMBER 11. SZERDA

13.30 ÓRÁTÓL Mezőkövesd Zsóry FC II. – Sajóbábonyi VSE NB III.-as férfi labdarúgó-mérkőzés a Városi Stadionban

NOVEMBER 14. SZOMBAT

18 ÓRÁTÓL Mezőkövesdi KC – Optimum-Solar Békési FKC NB I./B-s férfi kézilabda-mérkőzés a Városi Sportcsarnokban

NOVEMBER 21. SZOMBAT

17 ÓRÁTÓL Mezőkövesd Zsóry FC – MTK Budapest NB I.-es férfi labdarúgó-mérkőzés a Városi Stadionban

NOVEMBER 22. VASÁRNAP

13 ÓRÁTÓL Mezőkövesd Zsóry FC II. – SBTC NB III.-as férfi labdarúgó-mérkőzés a Városi Stadionban

NOVEMBER 28. SZOMBAT

18 ÓRÁTÓL Mezőkövesdi KC – Pick Szeged U22 NB I./B-s férfi kézilabda-mérkőzés a Városi Sportcsarnokban

TÁJÉKOZTATÁS



A Mezőkövesd Városi Önkormányzat Rendelőintézetének Tüdőgondozót érintő energetikai felújítás idejére a tüdőgyógyászati szakrendelésre érkezők a nyaktagi bejáratokon keresztül érhetik el a rendeléseket.

Tisztelettel:
Dr. Tóth József orvos-igazgató

ÁRVERÉSI HIRDETMÉNY

Ssz.	Városrész	Az ingatlan címe	Hrsz.	Megnevezés	Terület (m ²)	Területfelhasználás (tájékoztató adat)	Induló licitár (Ft)			Árverés időpontja
							Nettó induló licitár	Áfa összege	Bruttó induló licitár	
1.	Mezőkövesd	Mezőkövesd, Reményik Sándor u. 13.	7342	ingatlan	716	LKE 2.1	4.397.480	1.187.320	5.584.800	2020. november 19. (csütörtök) 15.00 óra
2.	Mezőkövesd	Mezőkövesd, Reményik Sándor u. 15.	7343	ingatlan	706	LKE 2.1	4.336.063	1.170.737	5.506.800	2020. november 19. (csütörtök) 15.30 óra

Az adásvételi szerződést a vevőnek az 1-2. sorszámú ingatlanok esetében az árverést követő 8 napon belül aláírva meg kell küldenie Mezőkövesd város Önkormányzata vagyongazdálkodási referense részére, és az árverésen kialakult vételárat – az induló licitár a bruttó összeg 10%-ának megfelelő összegű letéti díj beszámításával – az árverést követő 8 napon belül meg kell fizetnie az Önkormányzat számára.

Amennyiben a vevő a szerződés benyújtására, vagy a vételár megfizetésére vonatkozó határidőt elmulasztja, a letéti díj bánatpénzként az Önkormányzatot illeti meg.

Az Önkormányzat a vételár teljes kiegyenlítéséig kiköti a tulajdon jog fenntartását és teljes vételár meg nem fizetése esetén a megtartása mellett az elállási jogot. Az adásvételi szerződés elkészítésének ügyvédi költsége, a tulajdonjog-változás ingatlan-nyilvántartásban történő átvezetésének költségei a Vevőt terhelik.

Az ingatlanok közművesítettek. A közművesítéssel kapcsolatban további tájékoztatás a közmű szolgáltatóktól kérhető.

A nemzeti vagyonról szóló 2011. évi CXCVI. törvény 14. § (2) bekezdésében foglaltak értelmében a helyi önkormányzat tulajdonában lévő, az 5 millió Ft-ot meghaladó értékű ingatlan értékesítése esetén a Magyar Államot minden más jogosultat megelőző elővásárlási jog illeti meg. Az árverés eredményeként megkötött adásvételi szerződések hatályba lépésének feltétele az elővásárlási jog gyakorlójának nemleges nyilatkozata, vagy a 35 napos nyilatkozattételi határidő eredménytelen letelése.

Az árverés helye: Mezőkövesd, Mátyás király út 114.

1. emeleti nagytanácskozó terem

Az árverésen való részvétel szabályai:

1. Árverezni kizárólag természetes személyeknek lehet személyesen vagy meghatalmazott útján. A meghatalmazást közjegyző által készített közokiratba vagy ügyvéd által ellenjegyzett teljes bizonyító erejű magánokiratba kell foglalni, meghatalmazottként ügyvéd is eljárhat.

2. Az árverésen az vehet részt, aki az induló ár bruttó 10%-át letéti díjként az Önkormányzat számlájára – legkésőbb az adott árverés időpontját megelőző nap 12:00 óráig – befizeti és a befizetés tényét az árverésen igazolja. Egy személy több telekre is licitálhat, de csak egy telket vásárolhat meg

3. Az árverés megkezdésekor az árverés vezetője az ajánlattevőkkel közli a kiíró által meghatározott induló árat (a kikiáltási árat), és felhívja őket ajánlatuk megtételére. A licitálás 140.000 Ft-os licitlépcsőkkel történik. Az árverést addig kell folytatni, amíg ajánlatot tesznek. Ha további ajánlat nincs, az árverés vezetője a megajánlott legmagasabb összeg háromszori kikiáltása után kijelenti, hogy a legtöbbet ajánló a vagyontárgyat megvette (árverési vevő).

4. Az árverésen nem csökkenthető az induló ár.

5. Az árverési vevő által befizetett letéti díjat be kell számítani a vételárba. A többi árverezőnek a letéti díjat az árverés befejezését követő 15 napon belül vissza kell adni.

6. Az árverésen az ingatlanra tett második legjobb ajánlatot tevő figyelmét az árverésen fel kell hívni arra, hogy az árverés nyertesével kötendő szerződés megkötésére esetén a szerződést a kiíró velem is megkötöheti.

7. Az árverés sikertelen, ha

a) nem tettek vételi ajánlatot, vagy

b) a második legmagasabb vételi ajánlatot tevő árverési vevő sem köt szerződést.

8. Az árverés sikertelenségének esetén a megismételt árverésen nem vehet részt az, aki az előző árverésen nyertes vevőként, vagy utóbb a nyertes helyébe lépett második legjobb ajánlatot tevőként később a szerződés kötéstől visszalépett, vagy a vételárat határidőn belül nem fizette meg.

9. Az induló licitár bruttó összege 10%-ának megfelelő összegű letéti díjat Mezőkövesd Város Önkormányzata OTP Bank Nyrt.-nél vezetett 11734107-15350071 számú költségvetési elszámolási számlájára kell átutalni. A letéti díj postai úton is megfizethető, a megfizetéshez szükséges befizetési csekket az alábbi címen lehet átvenni.

10. Az ingatlanokat az Önkormányzat 10 éves elidegenítési joggal értékesíti, mely jog az ingatlan tulajdoni lapjára bejegyzésre kerül. Vevő köteles 2 éven belül az építkezést megkezdni, illetve 3 éven belül a megépült ingatlan jogerős használatbavételi engedélyével rendelkeznie kell /licitáló, mint későbbi vevő(k) nevére szóló/.

További információ kérhető: A Mezőkövesdi Közös Önkormányzati Hivatal vagyongazdálkodási referens Mezőkövesd, Mátyás király u. 112. Telefon: (49) 511-536; 511-540

HIRDETMÉNY

Mezőkövesd Város Önkormányzata hasznosításra (bérlet/értékesítés) meghirdeti az alábbi, a város központjában elhelyezkedő ingatlanokat:



Mezőkövesd, Alkotmány u. 2.
(3 főhelyiség, konyha, raktárak, mosdóhelyiségek, összesen: 530 m²).



Mezőkövesd, Morvay János u. 1. szám alatti irodahelyiségek (földszint 9 irodahelyiség és egyéb helyiségek összesen: 191 m², emelet 4 irodahelyiség és egyéb helyiségek, összesen: 101 m²). Az udvaron parkolók bérelhetők.



Mezőkövesd, Eötvös u. 1. szám alatti üzlethelyiség (2 helyiség és mosdó, WC, raktár, összesen: 50 m²).

A hasznosításra vonatkozó ajánlatokat Mezőkövesd Város Polgármestere részére levélben lehet benyújtani az alábbi címre: 3400 Mezőkövesd, Mátyás király út 112., vagy emailben a polgarmester@mezokovesd.hu címre. Az ingatlanok megtekintésével kapcsolatban érdeklődni lehet a 06/49-511-515-ös telefonszámon. Az ajánlatokban kérjük megjelölni a tervezett hasznosítás formáját és időtartamát vagy az esetleges vételi szándékot.

Dr. Fekete Zoltán polgármester

HIRDETMÉNY

Mezőkövesd Város Önkormányzata hasznosításra (bérlet/értékesítés) hirdeti meg a **Mezőkövesd, Mártírok u. 27. szám alatti kivett irodaház és Mártírok u. 27/A. szám alatti ingatlanokat.**

Az irodaház összesen 260 m² alapterületű 12 irodahelyiséget tartalmazó épületegyüttes, melyhez 3 garázs tartozik.



Az ingatlanon található továbbá egy két helyiségből álló épület, mely összesen 164 m² területű.



A hasznosításra vonatkozó ajánlatokat Mezőkövesd Város Polgármestere részére levélben lehet benyújtani az alábbi címre: 3400 Mezőkövesd, Mátyás király út 112., vagy emailben a polgarmester@mezokovesd.hu címre. Az ingatlanok megtekintésével kapcsolatosan érdeklődni lehet a 06/49-511-536-os telefonszámon. Az ajánlatokban kérjük megjelölni a tervezett hasznosítás formáját és időtartamát, vagy az esetleges vételi szándékot.

Dr. Fekete Zoltán polgármester

FELHÍVÁS

Véleményezési anyag ismertetése Mezőkövesd város
Településrendezési Tervének és Helyi Építési Szabályzatának módosításáról -

A településfejlesztési koncepcióról, az integrált településfejlesztési stratégiáról és a településrendezési eszközökről, valamint egyes településrendezési sajátos jogintézményekről szóló 314/2012. (XI. 8.) Korm. rendelet, valamint Mezőkövesd Város Önkormányzata Képviselő-testületének a partnerségi egyeztetés szabályairól szóló önkormányzati rendeletben meghatározottaknak megfelelően tájékoztatot, hogy Mezőkövesd Város Önkormányzata a település érvényben lévő településrendezési terveinek módosításáról szóló tervanyagának végleges kidolgozása előtt a 314/2012. Kormányrendelet rendelkezései értelmében az előzetes tájékoztatási eljárást lefolytattuk, s annak figyelembe vételével a véleményezési eljárás tervanyagát elkészítettük.

A tervezett változtatásokkal kapcsolatban észrevételeket, javaslatokat – nevük és lakcímük megadása mellett – a megjelenéstől számított 21 napig, azaz 2020. 11. 18-ig adhatják meg Toma Tibor főépítésznek címezve (3400 Mezőkövesd, Mátyás király út 112.) postai levélben, vagy elektronikus levélben (foepitesz@mezokovesd.hu).

Észrevételeiket, javaslatokat ismertetik a témában megrendezésre kerülő lakossági fórumon is, mely 2020. 11. 09-én 16.00-kor kerül megtartásra a mezőkövesdi Polgármesteri Hivatal B. épület tárgyalótermében (Mezőkövesd, Mátyás király út 112.).

Az érdekképviseleti, civil és gazdálkodó szervezetek a megadott határidőig a szervezet nevének, képviselőjének, postai és e-mail címének megadásával jelentkezhetnek be az eljárásba. Civil szervezet esetén – első bejelentéskor – az alapító okiratot és a bírósági bejegyzésről szóló jogerős végzést is csatolni kell.

Kelt: Mezőkövesd, 2020. október 27.

Tisztelettel,

**LÁTNIVALÓK
TÉLI NYITVATARTÁSA**

(*az év végi ünnepi nyitvatartások ettől eltérőek!)

MATYÓ MÚZEUM Szent László tér 8. 49/311-824	XI. 2- III. 31. (kiv. XII. 20. - I. 03.*)	K - Szo: 9.00 - 15.00
HAJDU RÁFIS JÁNOS MEZŐGAZDASÁGI GÉPMÚZEUM Eötvös utca 32. 49/312-820	XI. 2- III. 31. (kiv. XII. 20. - I. 03.*)	K - Szo: 9.00 - 15.00
TAKÁCS ISTVÁN GYŰJTEMÉNY Szent László tér 23. 49/500-024	XI. 2. - III. 31. (kiv. XII. 20. - I. 03.*)	K - Szo: 9.00 - 16.00
KISJANKÓ BORI EMLÉKHÁZ Kisjankó Bori utca 22. 49/312-759	XI. 2. - XII. 19. (kiv. XII. 20. - I. 03.*) I. 4. - III. 31.	K - Szo: 10.00 - 14.00 P - V: 10.00 - 14.00
HADNAGY ÚTI SPORTCENTRUM Hadnagy utca 1. 49/311-148	egész évben (kiv. XII. 24. - I. 01.*)	H - Szo: 8.00 - 20.00
ZSÓRY GYÓGY- ÉS STRANDFÜRDŐ Napfürdő utca 2. 49/412-844	naponta (kiv. XII. 24. - I. 01.*)	7.30 - 18.00

RAKTÁRKONCERTEK

(Fotó: Mohai Balázs)

A közel 200 hazai előadónak fellépési lehetőséget kínáló úgynevezett Raktárkoncert-sorozat (mely szeptember 21-én indult) népszerűsítésében az összetett kommunikációs megoldásokat biztosító Lounge Group nyújt szakmai segítséget. Az ügynökségre azért esett a választás, mert a hazai rendezvény-szervezői és kommunikáció ipar meghatározó szereplőjeként képes a rendelkezésre álló forrás hatékony felhasználásával a számtalan csatornán elérni és tájékoztatni a közönséget. A számos ügyfélnél – köztük például a Magyar Telekom, a Szerencsejáték Zrt., vagy az MVM Csoport – már bizonyított, nemrégiben az Eventex Global Awardson is a világ legjobb rendezvényszervezői közé választott ügyökség nemcsak a látványvilág és a koncertek vizuális világának kialakításában, de az elkészülő koncertfelvételek technikai véglegesítésében is szerepet vállal. A fellépő együttesek rajongói, a koncertek és az előadók népszerűsítése során a fellépésekhez kapcsolódó tartalmak: fotók, mozgóképek, információk révén találkozhatnak az ügyökség támogató munkájával.

Lounge Group



(Fotó: Lounge Group)



(Fotó: Lounge Group)



(Fotó: Lounge Group)

Véradás pandémia idején

Online időpontfoglalás, új csatlakozó szervezetek – a véradás zökkenőmentessége a járványügyi helyzetben kiemelten fontos, hiszen a segítségre továbbra is, most különösen nagy szükség van. Máténé Majnár Anikóval, a Magyar Vöröskereszt Dél-Borsod Területi Szervezetének területi munkatársával a véradás lehetőségeiről és szabályairól beszélgettünk.

– Milyen szabályok vonatkoznak a véradásra a jelenlegi járványügyi helyzetben?

– A véradoeseményeken biztonságos környezetet teremtünk. A helyszínre történő belépés előtt biztosítjuk és elvárjuk a kézfertőtlenítést, a véradók számára sebészi maszkot adunk, és tisztelettel kérünk mindenkit annak szabályos használatára a többiek és a személyzet védelme érdekében. A belépés előtt érintésmentes lázmérő eszközzel megmérjük a jelentkezők testhőmérsékletét, a 37,5 °C-os, vagy azt meghaladó hőemelkedés esetén az érintett személy nem léphet be a területre. Emellett korlátozzuk az egy helyiségben tartózkodók számát. A kérdőívek kitöltésére, várakozásra, véradásra szolgáló területet úgy alakítjuk ki, hogy biztosított legyen a donorok között a minimum 1,5 m-es távolság. Mindenki számára fertőtlenített íróeszközt biztosítunk a kérdőív kitöltéséhez és egyéb dokumentumok aláírásához.

Az OVSZ hivatalos állásfoglalása szerint: „A koronavírus cseppfertőzéssel terjedő betegség, a fertőzés tehát vérátömlesztéssel nem adható tovább, ezért a levett vérmintákból nem történik koronavírus-szűrővizsgálat.” (<https://www.ovsz.hu/ovsz/veradoknak-szolo-tajekoztatasa>)

– Kik lehetnek donorok?

– A véradók és a vért kapó betegek egészségének védelme érdekében mindenkit megkérünk arra, hogy ne jelentkezzen véradásra, ha jelenleg koronavírus megbetegedésben szenved, ha az utóbbi 14 napban külföldön járt, ha az utóbbi 14 napban észlelte magán az alábbi tünetek valamelyikét: köhögés; láz, nehézlégzés, légszomj, szaglászvesztés vagy ízérzékelés zavara, izomfájdalom, erős fáradékonyság, illetve ha az utóbbi 14 napban valószínűsíthetően vagy igazoltan koronavírus fertőzött (COVID-19) személlyel került szoros kapcsolatba. Donor lehet mindenki, aki: jelenleg maradéktalanul egészségesnek érzi magát, elmúlt 18 éves, de még nincs 66 éves, testsúlya meghaladja az 50 kilogrammot. A tetoválás és a testékszer nem akadály, ha véradás előtt több mint

fél évvel készült. A véradást egy orvosi vizsgálat előzi meg, ahol a kivizsgálást végző személy dönti el, hogy végül adható-e vért a jelentkező.

– Hányan adtak vért városunkban legutóbb, illetve az elmúlt időszakban?

– Az október 29-ei eseményen 81 fő jelent meg. Köszönjük szépen, hogy mindig számíthatunk Mezőkövesd és környéke lakosságára! A városban stabil donorbázis van, bár két városi véradás elmaradt a járvány miatt, önkénteseink a többi alkalommal találtak módot arra, hogy segítséget nyújtsanak, 2020-ban eddig 756 fő regisztrált véradósainkon. Az iskolai véradásokat nem tudtuk megtartani terv szerint, a város két középfokú oktatási intézményében elmaradt egy-egy alkalom, így ebben az évben összesen 46 fiatallal bővült az életmentők tábora.

– A cégeknek is lehetőségük van a karitatív tevékenységre. Idén hány mezőkövesdi cég élt ezzel a lehetőséggel?

– Az idén először tartottunk véradást a Mezőkövesdi Hivatásos Tűzoltó Parancsnokság szervezésében a Katasztrófák Csökkentése Világnapjának alkalmából október 14-én, ahol 23 főt köszöntöttünk. Reméljük, hogy hagyományt tudunk teremteni és egyre többen mondanak majd igent az életmentésre. Sajnos céges véradásokra nem igazán nyílt lehetőség helyben ebben az évben, ezért is kérjük folyamatosan, hogy akik munkahelyükön nem tudtak vért adni, jöjjenek el egy számukra közeli kihelyezett véradásra. Minden eseményünk megtalálható a www.veradas.hu oldalon, ahol a jelentkező rá tud keresni arra, hogy hol szervezünk eseményt.

– Irányított véradásra volt példa idén a városban, vagy a dél-borsodi térségben?

– Irányított véradásra sok kérést kapunk, minden helyszínen lehetőséget biztosítunk arra, hogy célzottan, konkrét beteg részére történjen az adományozás. Az irányított véradás csak vércsoport-azonosság esetén lehetséges, azaz a beteg és a donor vércsoportjának egyeznie kell, így

tudjuk elkülöníteni a garantáltan felhasználható vérkészítményeket az adott beteg számára. Az adatfelvétel során kell jelezni, hogy irányított véradás formájában szeretne valaki vért adni. Ehhez egy rendelkező nyilatkozatot kell kitölteni, amelyhez az alábbi adatokra van szükség: a beteg neve, születési ideje, TAJ száma, vércsoportja, továbbá a beteget ellátó egészségügyi intézmény adatai, azaz a város, az intézmény és a betegellátó osztály neve. Ezt követően az véradás a hagyományoshoz hasonló módon zajlik.

– Ebben az évben még hány alkalommal és mikor lesz véradás Mezőkövesden?

– November 26-án és december 28-án 10–18 óráig tudják még segítő karjukat nyújtani véradóink Mezőkövesden a Rendezvények Házában (Alkotmány u. 2.). A véradás azon tevékenységek közé tartozik, amely nem szüntethető be a jelenlegi pandémiás időszak alatt sem, ezért továbbra is számítunk az egészséges lakosság segítségére.

– Kik és milyen időközönként adhatnak vért?

– Nők évente maximum 4, férfiak 5 alkalommal tehetik ezt meg, két alkalom között 56 napnak kell eltelnie. COVID-19 betegségből való kilábalást követően, amennyiben a véradó teljesen felgyógyult, tünetmentes, a gyógyulttá nyilvánítás után három hét múlva (21 nap) adhat vért, amennyiben be tudja mutatni a garatminta PCR-vizsgálat negatív eredményét, akkor a kizárás a gyógyulást követően már két hét múlva (14 nap) feloldható. Az adatfelvételhez a személyi igazolványra, vagy más fényképes igazolványra, valamint laccím- és TAJ-kártyára van szükség.

– Hol lehet tájékozódni az aktuális információkról?

– Az aktuális információkról, a véradások helyszínéről, illetve időpontjáról a www.veradas.hu vagy a www.ovsz.hu internetes oldalakon tájékozódhatnak. Bevezettük a web felületen történő időpontfoglalás lehetőségét, melyet szintén a ezeken az oldalakon tudnak megtenni véradóink.

Bódi K.

Korszerűbb telephely, több munkahely

Ünnepélyes szalagátvágással átadták a Kézmű-Erfo-Főkefe cégcsoport új mezőkövesdi telephelyét, ahol jelenleg 95 fő, ebből 94 megváltozott munkaképességű ember dolgozik. A munkaerő-felvétel folyamatos; az év végére 120 főre szeretnék bővíteni a létszámot.



Fülöp Attila, Tállai András és Csizi Péter adta át az új telephelyet

Városunkban 2007-től van jelen a Főkefe Közhasznú Nonprofit Kft., a korábbi Mártírok úti telephelyről egy korszerűbb és nagyobb helyre költöztek a Lövői útra, így a munkavállalók is méltóbb körülmények közt dolgozhatnak. A három cég alkotta cégcsoport országwide jelenleg 9801 embernek biztosít munkalehetőséget 140 telephelyen.

ÁTADÓ Az új telephelyet Fülöp Attila, az Emberi Erőforrások Minisztériumának szociális ügyekért felelős államtitkára, Tállai András miniszterhelyettes, térségünk országgyűlési képviselője és Csizi Péter, a cégcsoport ügyvezető igazgatója adta át október 30-án. A rendezvényen Fülöp Attila beszéde elején köszönetet mondott Tállai Andrásnak a támogatásért, valamint az új munkahelyek létrehozásának fontosságát hangsúlyozta. – Szeretném megköszönni Tállai András Államtitkár Úrnak a támogatást és hogy a kezdetektől segítette a Főkefe működését Mezőkövesden, továbbá a Pénzügyminisztérium miniszterhelyetteseként a szociális területet, ezen belül a megváltozott munkaképességűek foglalkoztatását érintő ügyekben nyújtott támogatását is. A jelenlegi járványügyi helyzetben az egészség védelme kiemelten fontos kormányzati feladat, emellett a munkahelyek védelme és létrehozása mindannyiunk érdeke. Magyarországon jelenleg a legfrissebb szeptemberi adatok szerint összesen négy és fél millió munkahely van, amelyből 155 ezer helyen megváltozott munkaképességű ember dolgozik. Fontos, hogy közülük több mint 30 ezren olyan cégnél végeznek munkát, ahol többségében megváltozott munka-

képességű emberek dolgoznak. Ezen cégek segítségével a 2021-es, már elfogadott költségvetési évben mintegy 45,6 milliárd forint állami támogatás jut, amely 2 milliárd forinttal több, mint az idei évre tervezett támogatás – mondta el Fülöp Attila, aki hozzátette, ma ebben a célcsoportban 44% a foglalkoztatási ráta, ez a szám tíz évvel ezelőtt 18% volt és a Kormány a jövőben is szeretné bővíteni a munkahelyek számát. Az államtitkár hangsúlyozta, a mezőkövesdi telephely is lehetőséget biztosít nem csak munkahely-bővítésre, de arra is, hogy a munkavállalók jobb körülmények között dolgozhassanak.

PROFIL A mezőkövesdi telephelyen mintegy száz fő dolgozik, akik leginkább egy német multinacionális megrendelő által, hosszú távú együttműködés keretében dísztasakokat és díszdobozokat készítenek a világ legjelentősebb márkái számára, valamint irodai gyorsfűzőket is gyártanak. Csizi Péter, a cégcsoport ügyvezető igazgatója beszéde elején felelevenítette, hogy 2007-ben Tállai András még polgármesterként segítette őket az előző telephelyhez és országgyűlési képviselőként is mindig számíthatnak a támogatására. – A telephelyünk eddig a város szívében volt, örültünk a lehetőségnek, hogy elkezdhetjük ott a munkát, de idővel szükségessé vált a költözés. A jelenlegi telephelyen egy légtérben tudnak a kollégák dolgozni, munkafolyamatokat tudunk specializálni, illetve bevezetni és ami a legfontosabb, hogy van lehetőség a bővülésre is. Egy hosszú távú szerződés keretében a legnagyobb

francia divatmárkákknak állítunk elő díszdobozokat és tasakokat több milliós darabszámban. Ahhoz, hogy ezt az üzletet olyan precizitással és olyan minőségben el tudjuk látni, amelyet tőlünk megkövetelnek, elengedhetetlenné vált ez a költözés. Az új telephely egyben garantálja, hogy meg tudjuk tartani a szerződésünket és munkát tudunk biztosítani dolgozóinknak – foglalta össze Csizi Péter.

LEHETŐSÉG Az új telephelyen a munkakörülmények jelentős javulásán túl, a hatékony gyártáshoz szükséges feltételeket is növelni tudják a gyártóeszközök, a gyártási technológia magasabb fokú gépesítésével, emellett lehetőség van két technológus munkatárs, egy rehabilitációs mentor és egy munkabiztonsági munkatárs foglalkoztatására is. A dolgozók kijutását az új telephelyre egy szerződéses buszjárat – Parád irányából – segíti, valamint a buszpályaudvarról is indul, illetve érkezik naponta egy járat. Emellett biztosított egy kislencszemélyes busz is a telephelyen. A választásnál lényeges szempont volt továbbá, hogy lehetőség szerint minél nagyobb mértékben megújuló energiaforrásokkal működjön az üzem; az áramellátást teljes egészében napelemek és napkollektorok biztosítják. A telephely az autópályához közel helyezkedik el, a lakott területektől éppen annyira távol, hogy a gyártáshoz kapcsolódó teherforgalommal nem terhelik a várost. A telephely adottságai mindenféle jármű mozgására és áru rakodására is alkalmasak, így a közeli tervekben szerepel egy központi raktár kialakítása. Dori Anett



Huszonkét úszónk szuper egyéni csúcsokat úszva 31 dobogós helyet szerzett a szerencsi Vigh József Emlékversenyen. Egyesületünk és a szülők támogatásával minden feltétel adott ahhoz, hogy sportolónk felkészülten vegyenek részt az előttük álló versenyeken. Néhány hónapja kezdtük a csapat felkészítését Köteles Zoltán kollégámmal, és büszkén mondhatom, hogy óriási fejlődésen mentek keresztül gyerekeink.

Kiváló teljesítményt nyújtott Csirmaz Kelen, Kovács Nóra és Kriston Júlia. Ők minden számban felléphettek a dobogó valamelyik fokára.

Említésre méltó Bollók Róza eredménye is, aki minden úszásban másodperceket javított.

Érmes helyezetteink:

(zárójelben a születési év)

200 m fiú vegyes (2005–2008):

Csirmaz Kelen 2. hely (2006)

Vámos Balázs 3. hely (2008)

200 m leány vegyes:

Bollók Róza 1. hely (2009)

100 m leány vegyes:

Sasvári Éva 2. hely (2011)

50 m fiú mellúszás (2005–2008):

Szalóki Máté 2. hely (2008)

Csirmaz Kelen 3. hely (2006)

50 m fiú mellúszás (2012):

Dudás Bence 3. hely (2012)

50 m leány mellúszás (2005–2008):

Kovács Nóra 1. hely (2008)

Tóth Anna 3. hely (2007)

50 m leány mellúszás (2009–2010):

Kriston Júlia 1. hely (2009)

50 m fiú pillangóúszás (2005–2008):

Csirmaz Kelen 3. hely (2006)

50 m leány pillangóúszás

(2004 és idősebb):

Marczis Rebeka 2. hely (2004)

50 m leány pillangóúszás (2005–2008):

Kovács Nóra 1. hely (2008)

50 m leány pillangóúszás (2009):

Kriston Júlia 2. hely (2009)

Bollók Róza 3. hely (2009)

100 m fiú gyorsúszás

(2005–2008):

Csirmaz Kelen 2. hely (2006)

100 m leány gyorsúszás

(2004 és idősebbek):

Marczis Rebeka 2. hely

Németh Eszter 3. hely

100 m leány gyorsúszás

(2005–2008):

Kovács Nóra 1. hely (2008)

Vajda Vanda 3. hely (2008)

100 m leány gyors (2009):

Kriston Júlia 3. hely (2009)

50 m fiú hátúszás (2005–2008):

Csirmaz Kelen 3. hely (2006)

50 m leány hátúszás

(2004 és idősebbek):

Marczis Rebeka 2. hely (2004)

50 m leány hátúszás (2005–2008):

Kovács Nóra 2. hely (2008)

Vajda Vanda 3. hely (2008)

50 m leány hátúszás (2009):

Kriston Júlia 3. hely (2009)

50 m leány hátúszás (2011):

Sasvári Éva 3. hely (2011)

4x50 m fiú gyorsváltó, 1. hely

(2008–2009):

Szalóki Máté (2008)

Radványi Gergő (2010)

Csirmaz Kevin (2008)

Vámos Balázs (2008)

4x50 m leány gyorsváltó, 2. hely

(2008–2009):

Kriston Júlia, Bollók Róza,

Vajda Vanda, Kovács Nóra

Swimmer-zsi (Pap Böbe)

Érdi Mária – eredmények és tervek

Két rangos versenyen vett részt a közelmúltban Érdi Mária, aki a Németországban megrendezett Kieler Wochen a dobogón zárt, míg az Európa-bajnokságon a középmezőnyben végzett. A Laser Radial hajóosztályban szereplő mezőkövesdi vitorlázó olimpikont az elért eredményekről, a tapasztalatairól és további terveiről faggattuk.

– Nagyon erős mezőnyben a 3. helyen végeztél a Kieler Wochen. Hogyan értékeled a versenyt és a szereplésedet?

– Örültem, hogy egy majdnem egyéves, versenyek nélküli periódus után így tudtam visszatérni. Okosan vitorláztam a kieli versenyen, ami nagyon embert próbáló volt, hiszen a vírus miatt 4 nap alatt 11 futamot vitorlázunk le és ezt általában 6 nap alatt szoktuk teljesíteni.

– A Gdanskban megrendezett Európa-bajnokságon a 33. helyet szereztél meg, az elért eredményedet a szigorított rajtszabály is befolyásolta. Milyen tapasztalatokat szereztél ezzel kapcsolatban és hogyan értékeled összességében a kontinensbajnokságot?

– Még mindig nem teljesen értem, hogy mi történt az Európa-bajnokságon. Úgy indultunk neki a versenynek az edzőmmel, hogy egy dobogós helyezést, akár még az első hely is meglehet. Nagy arca esés, amikor végül 33. hellyel tér haza az ember. A bírók sajnos teljesen máshogy hozták meg a döntéseiket, mint ezelőtt és a versenyzőknek gyakran szükségük volt a

szerencsére, hogy ne őket szúrják ki. Nekem a szerencséből nem volt sok a versenyen. A 3 sárga lap (a második laptól ki kell állni az adott futamból) és a korai rajtom miatt jó eredményre már nem lehetett számítani, ennek ellenére sajnálom, hogy kicsit elvesztettem a fejem a bírói döntések miatt, ezért 2 futamban sem tudtam kihozni magamból a maximumot.

– Hogyan fog alakulni az idei programod? Lesznek még versenyeid ebben az évben?

– Egyelőre csak néhány hónapra előre tervezünk, hiszen minden a járványtól függ. Jelenleg az a tervünk, hogy november elején Olaszországba utazunk, ahol 2 hetet fogunk edzeni, majd ezután Portugáliába megyünk, idén ott lesz a téli bázisunk. Szerencsére a szponzoraim nagy része mellettem maradt ebben az évben is és jönnek velem tovább a következő évben, ami elengedhetetlen ahhoz, hogy egy világszínvonalú programot tudjak teljesíteni. Mégis, akinek a legnagyobb hálával tartozom, az a családom. Ők látják azt, hogy mennyi nehézséggel jár egy olimpiai ciklus és segítenek átjutni a nehéz időszakokon. bokri



Értékes siker

Bravúros győzelmet aratott a Mezőkövesdi KC felnőtt csapata a Vecsésen lejátszott bajnoki mérkőzésen október 22-én.

Vecsési SE – Mezőkövesdi KC 24-25 (11-12)

Nagyszerűen kezdte az MKC az NB I./B-s kézilabda-bajnokság Keleti csoportjának 6. fordulójában lejátszott találkozót, Jancsó üres kapus találatával 4 perc után 4-1-re vezetett együttesünk. A játék képe a folytatásban sem változott jelentősen, kéziseink a 19. percben Kovács találatát után 10-5-ös főrban voltak. Ezt követően azonban hullámvölgybe került együttesünk, a hazaiak ezt kihasználva egy gólr felzárkóztak, a különbség egészen a szünetig megmaradt. A második játékrészben gyakorlatilag végig fej-fej mellett haladtak a felek, csapatunk a 38. percben 16-15-re, a 49. percben pedig 20-18-ra vezetett. Ettől nagyobb előnyt azonban nem sikerült kiharcolni, sőt, négy perccel a lefújás előtt 22-22-re állt a mérkőzés. A rendkívül izgalmas hajrában csapatunk játszott pontosabban és koncentráltabban, ennek köszönhetően egy góllal sikerült megnyerni a találkozót. A hazaiak közül Antal 6 gólt szerzett, míg csapatunkban Kovács Bence 10 találatig jutott. Az MKC a sikernek köszönhetően 7 pontos és ezzel feljött a tabella 4. helyére. Együttesünk a bajnokságban legközelebb november 14-én, szombaton 18 órakor lép parkettre, amikor a Békés érkezik városunkba, majd november 22-én, vasárnap 17 órakor Balassagyarmaton lép pályára. Csapatunk ezt megelőzően a Szerencsejáték Zrt. Férfi Liga Kupában is bemutatkozott – lapzártánk után – november 6-án a Hatvan ellen hazai környezetben. (Fotó: Vecsési SE) bokri



Pontszerzés a fővárosban

Négy vereség után döntetlent játszott a Budapest Honvéd ellen a Mezőkövesd Zsóry FC, a 2. helyezett MOL Fehérvártól viszont kikapott együttesünk az OTP Bank Ligában. Labdarúgóink a két bajnoki meccs között továbbjutottak Gyöngyösön, a MOL Magyar Kupában.

SZOROS MECCS A vendég MOL Fehérvár lépett fel támadólag az október 25-én lejátszott bajnoki mérkőzés elején, az első negyedóra végén Houri rosszul eltalált lövése veszélyesen vágódott a lécz alá, Szappanos bravúrral öklözte ki a labdát. A folytatásban is a fehérváriak játszottak fölényben, csapatunk azonban szervezeten védekezett. A 28. percben egy szép kontra végén Cseri lövését hátrította Rockov, majd három perccel később megszerezték a vezetést a vendégek; Bolla jobb oldali beadását követően Nego leszyanus körülmények között a hálóba fejt. A hajrában még Musliu és Nego próbálkozott, Szappanos mindkétyszer magabiztosan hátrított.

Fordulás után kiegyenlített játék zajlott a pályán. Több ígéretes lehetőséget is sikerült kialakítani a vendégek kapuja előtt, Vutov, Karnitski és Eperjesi is közel járt az egyenlítéshez, miközben a túloldalon Petryak tekert a bal alsó sarok mellé 20 perccel a meccs vége előtt. Ezt követően is jó iramban zajlott a játék, a 78. percben Lakvekheliani beadását követően Cseri lába előtt suhant el centikkel a játékszer. A 83. percben megduplázta előnyét a vendégcsapat, a Fiola által kiharcolt büntetőt Houri váltotta gólrá, majd három perccel később Berecz bombázott a lécz alá ugyancsak büntetőből, amit Musliu kezezése miatt ítélte meg a játékvezető. A rendkívül izgalmas hajrában Lakvekheliani előtt nyílt lehetőség az egyenlítésére, de lövése elkerülte a kaput, így a találkozó a MOL Fehérvár FC 2-1-es sikerével zárult.

DÖNTETLEN A 9. helyen álló Budapest Honvéd vendégeként lépett pályára csapatunk az OTP Bank Liga 9. fordulójában október 31-én. Nem kellett sokat várni az első lehetőségre, egy formás hazai támadás végén Tamás találta el a keresztlécet a 3. percben. Cseri és Besirovic próbálkozása után a 18. percben megfoghatkoztak a hazaiak Tamás kiállításá miatt, a rutinos játékosnak a Besiroviccsal szemben elkövetett szabálytalanságért mutatta fel a piros lapot a játékvezető. Együttesünk néhány perc után magához ragadta a kezdeményezést és nagy fölényben játszott, de Cseri, Meskhi és

Karnitski sem tudta gólrá váltani a lehetőséget, így nem született gól a szünetig.

Csapatunk fordulás után is nagy fölényben futballozott és ez a 62. percben góllá érett; Vutov remek átadása után Berecz helyezett higgadtan a hálóba 7 méterről. Az előnyt azonban nem sikerült sokáig megtartani, Lakvekheliani szabálytalansága után büntetőhöz jutottak a hazaiak, a 11-est Hidi helyezte higgadtan a kapuba a 69. percben. Labdarúgóink az utolsó 20 percben is nagy mezőnyfölényben játszottak, de komoly lehetőséget nem tudtak kidolgozni a lefújásig, így 1-1-es eredménnyel zárult a mérkőzés. Csapatunk négy vereség után szerzett újra pontot a bajnokságban és 9 mérkőzés után 8 ponttal a 11. helyen áll a tabellán.

Együttesünk lapzártánk után, november 8-án a Ferencváros vendégeként lépett pályára, november 21-én, szombaton 17 órakor az MTK Budapest játszik Mezőkövesden.

KUPA Magabiztos, 4-1-es győzelmet aratott csapatunk a Gyöngyösi AK-Máttra-Beton vendégeként lejátszott MOL Magyar Kupa mérkőzésen október 28-án. A sorozat 7. fordulójának mérkőzésén Szeles, Jurina, Nagy D. és Katanec szerezte a góljainkat, az NB III.-as csapatban Molnár volt eredményes. Együttesünk a győzelemnek köszönhetően bejutott a sorozat legjobb 32 csapata közé. A MOL Magyar Kupa 8. fordulójának hivatalos játéknapja 2021. január 27-e lesz.

VÁLOGATOTT Ismét meghívót kapott a magyar válogatott keretébe Cseri Tamás, együttesünk középpályása. Cseri Tamás nemzeti csapatunk szeptemberi, valamint októberi összetartásán is részt vett és továbbra is élvezi Marco Rossi szövetségi kapitány bizalmát, ugyanis rutinos játékosunk a novemberi programnak is aktív részese lesz.

Nemzeti csapatunkra három összecsapás vár, az Izland elleni EB-pótselejtező november 12-én lesz, három nappal később Szerbiával, majd újabb három nap elteltével Törökországgal játszunk Nemzetek Ligája mérkőzést. (Fotó: mezkovesdzsory.hu/Gál Péter) Bódi Krisztián

TISZTELET A HŐSÖKNEK!

Rendhagyó módon, de idén is megemlékeztek városunkban az 1956-os forradalom és szabadságharc eseményeiről. Városunk önkormányzata, több civil szervezet, párt és intézmény képviselői külön-külön koszorúzták meg az 1956-os Emlékművet, a gimnazisták pedig – zárt ajtók mögött – adták elő ünnepi műsorukat.

1956-ra emlékeztek a gimnazisták: színvonalas műsorral elevenítették fel a korabeli eseményeket

Ugyan a hagyományos ünnepség elmaradt, de bárki elhelyezhette koszorúját az 1956-os Emlékmű lábánál. Az önkormányzat nevében dr. Fekete Zoltán polgármester, Vámos Zoltán alpolgármester és dr. Jakab Orsolya jegyző, a Fidesz – Magyar Polgári Szövetség mezőkövesdi szervezete, valamint városunk két középiskolájának és katolikus általános iskolájának képviselői is lerótták tiszteletüket az 1956-os hősök előtt október 22-én. A nap folyamán többek között a Mezőkövesdi Civil Szövetség és a MASZK Egyesület tagjai is koszorúztak, illetve mécseseket is elhelyeztek, Takács Norbert, az

egyesület elnöke pedig verset is szavalt az emlékmű előtt. A városi temetőben lévő kopjafánál is helyezték el koszorút városunk polgármestere és alpolgármestere, valamint a Móra Ferenc úti Tagóvoda nagycsoportosai is – az előző évekhez hasonlóan – kilátogattak és papír-zászlókat tűztek az emlékjel lábához.

GIMNÁZIUM Elmaradt ugyan a városi megemlékezés, ennek ellenére – bár közönség nélkül – a Miskolci SZC Mezőkövesdi Szent László Gimnázium és Közgazdasági Technikum diákjai előadták az 1956-os forradalom

és szabadságharc tiszteletére rendezett műsorukat október 21-én. A gimnazisták egy 1956-ban élő fiatal fiú szemszögéből mutatták be a korabeli eseményeket, a forradalmárok hősiességét hangsúlyozva. A zenés, táncos, prózai darabon keresztül megidéztek a történelmet, azt, hogyan élte meg a fiatal fiú és családja az 1956-os történéseket, miről beszélgettek az iskolákban, milyen félelemben, rettegésben éltek, hogy a tüntetőket börtönbe zárták, megölték. A színvonalas, tartalmas előadásra Nemesné Jóvér Mária készítette fel a diákokat.

-dm-



Dr. Fekete Zoltán, Vámos Zoltán és dr. Jakab Orsolya is lerótták tiszteletét az 1956-os Emlékműnél

KÉSZÜLJ VELÜNK A KARÁCSONYRA!

www.mentor.net.hu



AKCIÓS KÍNÁLATUNKBÓL!

3400 MEZŐKÖVESD, DIÓFA ÚT 1.

Fizetett hirdetés